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Об авторе 

Привет любительницам 

спиц! 

Меня зовут Надя. 

Моя страничка в Инстаграм 

@Fukalova.Nadin  

Уже более 6 лет я вяжу! И 

любимое занятие 

превратилось в любимую 

работу. 

Постоянно нахожусь в 

поиске оригинальных идей 

для новых проектов и 

стараюсь создавать для вас 

максимально подробные 

мастер-классы! 

Рада, что вы со мной! 

Оставайтесь, впереди ещё 

много интересного! 
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Необходимые материалы и инструменты  

Пряжа: 100% меринос, 50 гр/125 м 

(Lana Gatto Super Soft, ВВВ premier, 

Dolli 125 и  т.д.)- 2/2/2/3/3 мотка. Либо 

другая пряжа, подходящая по метражу.  

-Спицы 
Круговые спицы № 3.5 мм (40 см) 

-Дополнительные 
инструменты 
 Маркеры 

 Мерная лента 

 Игла трикотажная 
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РАЗМЕРЫ : 46-48 см, 49-51 см, 52-54 см, 55-57 см, 58-62 см. 

Далее все значения даны через дробь, что соответствует указанным размерам.  

 

 

 

КОНСТРУКЦИЯ 

Изделие вяжется по кругу, без швов,  в 1 нить. 

 

ОБРАЗЕЦ 

Чтобы связать изделие по моим расчетам, необходимо попасть в мою 

плотность вязания. Наберите 45-50 петель спицами № 3,5 мм и свяжите 

образец  резинкой 1*1 примерно 35-40  рядов . После ВТО образца 

сделайте замеры. 

В полотне 10*10 см -  37 петель* 33 ряда . 

Если вы не попали в заданную плотность, пробуйте взять спицы на 0,5/1 

размер больше или меньше, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 
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На круговые спицы №3,5  набираем 100/104/110/116/120  петель  + 1 

соединительная петля. 

ВИДЕО 

 

Замыкаем вязание в круг с помощью соединительной петли  

(следите ,чтобы петли не были перекручены) : 

Снимаем правой спицей одну петлю не провязывая с левой спицы. 

Продеваем эту петлю сквозь первую петлю на правой спице. 

Затягиваем кончики нитей. 

Вяжем резинкой 1*1   45/50/55/60/65 рядов. 

ВИДЕО 

 

 

https://youtu.be/7_t3R4rxDGA
https://youtu.be/ryo0ttpMyPA
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Центральный узор состоит из 29 петель. Остальные петли шапочки 

продолжаем вязать резинкой 1*1.  

 

1 ряд узора : 10 изн., 1 п снимаем не провязывая, нить за работой, 1 изн., 

1 п снимаем не провязывая, нить за работой, 1 изн., 1 п снимаем не 

провязывая, нить за работой, 1 изн., 1 п снимаем не провязывая, 

 нить за работой, 1 изн., 1 п снимаем не провязывая, нить за работой,  

10 изн.. 

Далее продолжаем вязать резинку 1*1 по рисунку. 

ВИДЕО 

  

 

2 ряд узора : 10 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 

1 изн., 1 лиц., 10 изн..Далее продолжаем вязать резинку 1*1 по рисунку. 

ВИДЕО 

 Чередуем 1 и 2 ряд. 

 

Вяжем 50/52/54/56/58 рядов.  

! Закончить мы должны обязательно вторым рядом узора, где вытянутые 

петли провязаны лицевой петлей. 

  

  

https://youtu.be/6oRSBrmf6aw
https://youtu.be/hCdon15vvr0


Убавки 

 
1 ряд: вяжем по 2 петли вместе, как показано в ВИДЕО 

2 ряд: вяжем без убавок, по рисунку. 

3 ряд: 3 изн вместе изнаночной петлей, 2 изн вместе изнаночной петлей, 

2 лиц вместе, 2 лиц вместе, лиц и изн вместе лицевой петлей, 

2 изн вместе изнаночной петлей, 2 изн вместе изнаночной петлей. 

Далее по 2 лиц вместе до конца ряда (последние 3 петли вместе лицевой). 

4 ряд: вяжем по рисунку, по рисунку. 

5 ряд: 2 изн вместе, 2 лицевые вместе, 1 лиц, 2 изн вместе.  

Далее по 2 лицевые вместе до конца ряда. 

 

С помощью крючка или иглы продеваем нить сквозь все оставшиеся петли 
и стягиваем макушку. 

Высота шапочки в расправленном виде после ВТО примерно равна 
28/30/32/34/36 см. 
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https://youtu.be/YdmWdU3icFg


Приступаем к ВТО! 

Стираем изделие вручную, 

температура воды не выше 30 

градусов. Используем мягкие и 

жидкие моющие средства 

(например, детское жидкое мыло, 

шампунь) Прополоскали в 

прохладной воде и слегка отжали 

воду. Переложили изделие на 

полотенце и отжали оставшеюся 

воду. Не скручивать!!!  

Сушим шапку на горизонтальной 

поверхности, на полотенце, в 

расправленном виде. 
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• ВАЖНО!!! 

• Вся данная информация является собственностью 

Надежды Фукаловой . Фотографии и описание в данном 

документе предназначены 

только для личного использования!!! 

• Передача МК третьим лицам ЗАПРЕЩЕНА! 

• Распространение МК в группах и чатах ЗАПРЕЩЕНО! 

 

• Мой Инстаграм @Fukalova.Nadin 

• Выкладывайте ваши работы под тегом #mk_street_hat 

      Мне будет очень приятно наблюдать за вашими работами. 

 

 

 

 

Спасибо , что приобрели мой мастер-класс! Ровных вам петелек! 

 

https://www.instagram.com/fukalova.nadin/
https://www.instagram.com/fukalova.nadin/
https://www.instagram.com/explore/tags/mk_street_hat/
https://www.instagram.com/explore/tags/mk_street_hat/


Остальные мои мастер-классы можно посмотреть на сайте 

www.fukalovanadin.com 12 
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